



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

لزوم آمادگی اصفهان برای میزبانی از جام باشگاه‌های فووتسال آسیا

قائم‌مقام باشگاه گیتی‌بند گفت: درصورتی‌که میزبانی جام باشگاه‌های فووتسال آسیا به اصفهان برسد، سالن‌های فووتسال اصفهان باید شرایط برگزاری این سری مسابقات را داشته باشند، از جمله این سالن‌ها پیروزی، نقش جهان و مخابرات است.

محمدحسین عراقی‌زاده در گفت‌وگو با ایمن‌ا با اشاره به اعلام آمادگی باشگاه گیتی‌بند برای میزبانی از رقابت‌های جام باشگاه‌های فووتسال آسیا اظهار کرد نامه‌ی به استاندار پس از آن به وزیر ورزش ارسال کردیم که استان اصفهان آمادگی میزبانی در جام باشگاه‌های آسیا را دارد، اکنون نامه خدمت رئیس فدراسیون فوتبال ایران و نایب‌رئیس AFC است. او افزود: نامه از طرف فدراسیون فوتبال ارسال شده، اما تصمیم‌گیری قطعی تاکنون انجام نگرفته است. قائم‌مقام باشگاه گیتی‌بند تأکید کرد: آخرین سالی که این مسابقات در جام باشگاه‌های فووتسال آسیا برگزار شد، سال ۱۳۹۸ بود و سال به علت شیوع ویروس کرونا برگزار نشد. پس از آن امارات اعلام آمادگی کرد ولی بازم جام باشگاه‌های آسیا برگزار نشد، اما زمانی که این مسابقات در آسیا برگزار نمی‌شد، در اروپا برگزار می‌شد. تاکنون علت اصلی برگزار نشدن این سری مسابقات در آسیا مشخص نیست و نمایندگان تیم‌های قدرتمند آسیایی جوابی دلایل هستند. او در ادامه افزود: درصورتی‌که میزبانی جام باشگاه‌های فووتسال آسیا به اصفهان برسد، سالن‌های فووتسال اصفهان باید شرایط برگزاری این سری مسابقات را داشته باشند، از جمله این سالن‌ها پیروزی، نقش جهان و مخابرات است. نمایندگان AFC باید بازرسی‌های لازم را انجام دهند و تصمیم بگیرند در کدام یک از این سالن‌ها مسابقات انجام شود. قائم‌مقام باشگاه گیتی‌بند در ارتباط با رشته هندبال گفت: گیتی‌بند در رشته هندبال توانست فصل گذشته مقام سوم لیگ برتر را کسب کند و برای فصل آتی نیز مذاکراتی برای قراردادهای جدید انجام شده است. عراقی‌زاده در ارتباط با تیم‌داری باشگاه گیتی‌بند در رشته والیبال تصریح کرد: تیم والیبال گیتی‌بند تنها نماینده اصفهان است که در لیگ برتر حضور دارد و با هزینه کم توانست لیگ چهارم برتر شود.

گزارش AFC از عملکرد آسیایی‌ها در جام جهانی

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به عملکرد تیم‌های آسیایی در ادوار جام جهانی پس از سال ۲۰۰۰ پرداخته است.

به گزارش ایسنا، سرکشی‌های مرحله نهایی انتخابی جام جهانی در قاره آسیا بر گزار می‌شود و تیم‌های رهاییافته به این مرحله حرفیانشان را خواهند شناخت. سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به موفقیت‌ها و لحظات تاریخی تیم‌های آسیایی در جام جهانی پس از هزاره جدید پرداخته است و به موفقیت تاریخی کره جنوبی و ژاپن در جام جهانی ۲۰۰۲ اشاره کرده است. در آن سال جام جهانی برای نخستین‌بار به میزبانی دو کشور آسیایی برگزار شد و کره جنوبی توانست به جمع چهار تیم پابلی را باید کره و ژاپن در کنار عربستان سومین حضور متوالی‌شان را در جام جهانی همراهی کردند و چین نیز برای نخستین‌بار در این دوره در جام جهانی بود ژاپن در صدر گروه H قرار گرفت و راهی دور حذفی‌ شد و کره جنوبی به جمع چهار تیم پابلی رسید آن بازی هوان ستاره کره در آن دوره از رقابت‌ها بود که به‌خاطر یونگی درخشانش به شهرت رسید. او دو گل در جام جهانی ۲۰۰۲ به ثمر رساند و توانست سومین گلزن را در جام جهانی ۲۰۰۶ به ثمر برساند و دروازه توگو را باز کند. هوان بهترین گلزن تیم ملی کره در تاریخ جام جهانی شد. چهار سال بعد در آلمان، ایران به ژاپن، کره و عربستان پیوست و حضور در جام جهانی را بعد از هشت سال تجربه کرد. در این دوره سامی الجابر پس از گل‌زنی مقابل تونس، اولین آسیایی شد که در سه دوره جام جهانی گل‌زنی کرد. ایران نیز از سه بازی‌اش در این رقابت‌ها فقط یک امتیاز برابر آنگولا کسب کرد و هر چهار تیم آسیایی در پایان مرحله گروهی حذف شدند. بار دیگر دو تیم کره و ژاپن توانستند از گروه‌شان در جام جهانی صعود کنند. استرالیا برای نخستین‌بار به‌عنوان نماینده آسیا در جام جهانی حضور داشت. پاراگوئه در یک‌هشتم نهایی ژاپن را شکست داد و روگوتو نیز از سد کره جنوبی گذشت. استرالیا با وجود کسب چهار امتیاز نتوانست از دور گروهی به مرحله بعد صعود کند و حذف شد. در واقع شکست سنگین چهار بر صفر برابر آلمان برای این تیم گران تمام شد و کره شمالی که برای اولین‌بار از سال ۱۹۶۶ در جام جهانی بود، در دور گروهی کنار رفت. چهار سال بعد در برزیل، تیم کپیبل با دو گل خود از جمله یک ضربه‌ولی خیره‌کننده مقابل هلند، اولین استرالیایی شد که در سه جام جهانی مختلف گل‌زنی می‌کند. کانگوروها پس از سه شکست در انتهای جدول گروه خود قرار گرفتند و ژاپن و کره نیز عملکرد نامیدکننده‌ای داشتند و هر کدام تنها یک امتیاز کسب کردند؛ اگر چه سون هیونگ مین اولین گلش را در جام جهانی به ثمر رساند. در این دوره بدنشانی برای ایران و کارلوس کی‌روش رخ داد؛ چرا که گل لحظات پابلی لیونل مسی باعث شد ایران مقابل آرژانتین شکست بخورد. این در شرایطی بود که ایران در بازی نخست یک امتیاز مقابل نیجریه کسب کرده بود. شکست مقابل بوسنی و هرزگوین به امیدهای ایران برای صعود پابلی داد. آسیا برای اولین‌بار پنج تیم در جام جهانی داشت. برد اول ایران مقابل مراکش ایران را برای صعود خیلی امیدوار کرد؛ ولی بدنشانی مقابل اسپانیا و تساوی مقابل پرتغال در دیداری پر تنش باعث شد تا ایران میلیمتری حذف شود؛ اگر مهدی طارمی موفقیت پابلی بازی را از دست نداد؛ه بود، دانستن می‌توانست بسیار متفاوت باشد. ژاپن تنها تیم آسیایی بود که با پیروزی مقابل کلمبیا به‌طور حذقی راه یافت و حتی با بازیکنی نیز پیش افتاد؛ ولی مقابل لسنل طلائی بازیکن شکست خورد. جام جهانی سال ۲۰۲۳ به آسیا بازگشت و این عربستان بود که با شکست آرژانتین خیرساز شد.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

پنجشنبه | ۰۷ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۳۰
شماره ارسال پیامک: ۰۷۴۴۶۰۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵



پس از قهرمانی در جام حذفی و فرصت کوتاه تا پلی اف نخبگان آسیا

زمان با سپاهان سر سازگاری ندارد

تیم فوتبال سپاهان برای حضور در پلی اف لیگ نخبگان آسیا فرصت محدودی دارد. آن‌ها حدود چهل روز دیگر باید از الشباب امارات در ورزشگاه نقش جهان پذیرایی کنند و در صورت شکست حریف یک هفته بعد در قطر به مصاف العرافه بروند.

تیم فوتبال ایران دست‌وپنجه نرم کرد. او و شاگردانش علاوه بر

حواشی ریزودرشتی که در فوتبال وجود دارد، با دو حکم سنگین

کمیته انضباطی هم مواجه شدند تا فصل بسیار دشواری را پشت

سر گذاشته باشند. در این شرایط و به‌ویژه در هفته‌های پایانی

فصل مورایس از ناراحتی خود حرف زد و به‌صورت تلویحی از

پیشنهادهایی گفت که ممکن است مسیر او را از فوتبال ایران پس

از دو سال حضور در سپاهان جدا کند. از سوی دیگر مدیران باشگاه

سپاهان بعد از پایان جام حذفی تأکید کردند که برنامه‌ریزی‌شان

برای حضور در فصل جدید رقابت‌های باشگاهی را آغاز کرده و

در این زمینه، تعاملات لازم با ژوزه مورایس انجام شده است.

درحالی‌که سرمربی سپاهان قراردادی ۳ساله با طلایی پوشان دارد

و یک فصل دیگر از قرارداد او با این تیم مانده، ظاهرآ مورایس

تأمیلی به ادامه حضور در جمع طلایی پوشان ندارد. این مربی

پرتغالی ژوزه مورایس از طریق وکلا و مدیر برنامه خود به دنبال



سرمربی سپاهان

پنجشنبه | ۰۷ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۳۰
شماره ارسال پیامک: ۰۷۴۴۶۰۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵

ورزش

توپ و تور

والیبال ایران باید راه ژاپن را برد

کاپیتان سابق تیم ملی والیبال معتقد است تیم ملی برای بهبود شرایط خود نیاز به یک مربی مطرح خارجی و تشکیل تیم دارد که زیر نظر مربی کار کنند. به گزارش ایسنا، تیم ملی والیبال ایران در مجموع ۱۲ مسابقه خود از لیگ ملت‌های ۲۰۲۴ در دو دیدار مقابل آمریکا و هلند به برتری رسید و در ۱۰ مسابقه دیگر شکست خورد. به‌این ترتیب در پایان مرحله مقدماتی در جایگاه پانزدهم قرار گرفت و به کار خود پایان داد. علیرضا نادى در مورد عملکرد تیم ملی در لیگ ملت‌ها به ایسنا گفته: اتفاقی بود که افتاد و گذشت. باید به فکر سال آینده و المپیک لس آنجلس باشیم. فکر می‌کنم فدراسیون مصمم است که برای المپیک آینده برنامه‌ریزی کند تا تیمی داشته باشیم که حتی مدعی کسب مقام باشد. باید لیگ ملت‌های آسمال را فراموش کنیم؛ از اشتباهاتمان درس بگیریم و در انتخاب‌هایمان دقت کنیم. او با بیان اینکه تیم ما در رقابت با آمریکا و هلند نشان داد که تیم خوبی است و می‌تواند با قدرت‌های اول دنیا بجنگد، تأکید کرد: این موضوع نیاز دارد که یک مربی درجه یک با اسر تیم باشند. باید راهی که ژاپن می‌رود را انتخاب کنیم. نادى در پاسخ به این سؤال که برای برون‌فرت تیم ملی از این شرایط باید چه کار کرد، گفت: یکی از راه‌ها این است که هم‌زمان دو تیم داشته باشیم. این کار در گذشته انجام شد و جواب داد. او در مورد حضور یانز در نیمکت تیم ملی ایران و اینکه گفته می‌شود مربی آینده تیم ملی یک مربی مطرح خارجی خواهد بود، بیان کرد: به نظرم نمی‌توانیم آقای یانز را قضاوت کنیم؛ چون وقت کافی برای کار کردن با تیم نداشت. همان‌طور که دیدیم اصلاً پوریا حسین‌خانزاده را بازی نکرد چون اصلاً شناختی از بازیکنان نداشت و لیگ ما را ندیده بود. ما باید یک مربی بیابیم که لیگ ما را رصد کند و استعدادها را ببیند. مربی به زمان احتیاج دارد نادى در مورد بحث جوان‌گرایی در تیم بیان کرد: تیم ملی بازیکنان جوان و باتجربه دارد. به نظرم تیم موفق از ترکیب بازیکنان جوان و باتجربه استفاده می‌کند. باید از تمام توانمان استفاده کنیم؛ اما این تمام توان ما نبود. چند بازیکن باتجربه داشتیم که می‌توانستند به تیم ملی کمک کنند اما ما به هر دلیلی نیافتادیم. او افزود: بازیکنی مثل امین اسماعیل‌نژاد را تحت‌فشار نگذاشتند که اگر بدکار کنی، ذخیره شمشین خواهی شد. در واقع در تیم ملی رقابت وجود نداشت. امین اسماعیل‌نژاد تنها بود و احساس خطر نمی‌کرد.

ما بازیکنانی داشتیم که مربی را برای انتخاب بازیکن اصلی تحت‌فشار بگذارند، اما این اتفاق نیفتاد و بازیکنان حاشیه امنی داشتند. این مسائل گذشت و باید به آینده نگاه کنیم. به‌طور کلی انتخاب سرمربی با وقت لازم و داشتن دو تیم ملی راهکارهای هستند که می‌توانند به تیم ملی کمک کنند.

مدیرعامل یک تیم لیگ برتری چند میلیارد گرفت تا تیمش بازنده شود!

مدیرعامل یکی از تیم‌های لیگ برتری برای این که تیمش بازنده شود و تیم حریف از انتهای جدول فاصله بگیرد چند میلیارد دریافت کرد و تیمش نتیجه یک دیدار حساس را به حریف خود واگذار کرد. به گزارش مهر، فصل نقل‌وانتقالات بیست و چهارمین دوره رقابت‌های لیگ برتر فوتبال از روز هفتم تیرماه آغاز خواهد شد. اما دلالان و مدیرانی که به فکر پرکردن جیب‌شان هستند از چند روز پیش فعالیت در این بازار برای بالاترین قیمت بازیکنان را آغاز کرده‌اند. مبارزه با فساد در فوتبال که چند ساله است بیشتر در حد حرف و شعار دنبال می‌شود و هزارگانه‌ی محور صحبت‌ها و اظهارنظرهای برخی مسئولان می‌شود، از چند هفته پیش وارد مرحله جدیدی شده اما هنوز مشخص نیست پابلی بازی خواهد داشت یا با رسیدگی به پرونده متخلفان آنها را برای همیشه از فوتبال حذف خواهند کرد. تجربه نشان داده است که چند روزی در این مورد اظهارنظر می‌شود اما افراد متخلف با قدرت‌تر از قبل به جایگاه‌های خود برمی‌گردند و این بار با استرس و ترس کمتری اقدامات فاسدانه خود را دنبال می‌کنند. درحالی‌که رسیدگی به پرونده افراد مرتب در فساد باشگاه مس رفسنجان ادامه دارد و نهادهای مربوطه به جزیات جدیدی هم دست پیدا کرده‌اند، خبرندان مهر از یک فساد دیگر مطلع شده که البته مربوط به چند سال قبل و باشگاه مس نیست و پرونده جدیدی را می‌طلبد. بر این اساس مدیرعامل یکی از تیم‌های لیگ برتری در دیداری که برای تیم حریفش اهمیت زیادی داشته و این تیم را از انتهای جدول جدا می‌کرده، چند میلیارد از یکی از افراد متمول تیم حریف دریافت می‌کند و تیمش آن بازی را با پی‌مازد تا حریف در لیگ برتر بماند. این اتفاق در شرایطی رخ‌ده است که تیم مدیرعامل متخلف وضعیت بانباتی در لیگ برتر داشته و امتیاز آن دیدار خیلی در رده‌بندی تیمش تأثیرگذار نبوده است. این مدیرعامل در سال‌های گذشته البته حاشیه‌های زیادی داشته و از سوی نهادهای نظارتی هم احضار شده بود.

موفقیت داوران ایرانی در آزمون فیفا

افزود: ۲ بخشنامه اعلام کردیم که باید شفاف‌سازی شود. یکی اینکه هیچ فردی از فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ، فووتسال و فوتبال ساحلی، حق مشاوره، طراحی، برنامه‌ریزی و قرارداد با هیچ باشگاهی را ندارد. تأکید جدی شده و کمیته اخلاق هم مسئول حسن اجرای این بخشنامه شده است. تاج گفت: دومین بخشنامه این است که به سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال گفتیم هر گونه مذاکره شفاهی و یا توافق احتمالی شفاهی فاقد اعتبار است.

الان دولت هوشمند همه مسائل جانبی را اتوماسیونی کرده است. باید همه در اتوماسیون به‌صورت مکتوب شود. اگر باشگاهی بازیکنی را معرفی می‌کند، بازیکنی قراردادی را اعلام می‌کند، بازیکن و باشگاهی قراردادی می‌بندند، همه باید به‌صورت مکتوب باشد. رئیس فدراسیون فوتبال ادامه داد: در AFC و فیفا هم همین است. ما برای VAR همه موارد دیگر مذاکره می‌کنیم. ممکن است مدیری هم با ما توافق کند؛ ولی آنچه اقدام می‌شود درخواست کنبی ما و موافقت کنبی آنهاست. این در بخشنامه را به‌صورت جدی، دنبال می‌کنیم و فکر می‌کنیم بسیاری از مشکلات حل شوند.

او افزود: ایران قسوی، ورزش قسوی و فوتبال قوی می‌خواهد. فوتبال قوی هم ورزشگاه‌های قوی می‌خواهد. وظیفه فدراسیون فوتبال ساخت و تجهیز ورزشگاه نیست، اما مصمم هستیم دست‌اندرکاران این امر را کمک کنیم.

نیزمنند، محمدجواد حسین‌نژاد، رضا اسدی، محمد کریمی، میلاد زکری و شهریار مغاللو وضعیت نامولمی دارند و هنوز قرارداد آن‌ها تمدید نشده است. این در حالی است که اگر آن‌ها ماندنی باشند باید هر چه زودتر تکلیفشان مشخص شود. اگر هم ستاره قصد جلایی دارد باید هر چه زودتر این کار انجام شود تا باشگاه فرصت کافی برای جذب بازیکن جایگزین را پیدا کند. در این میان اخراج سه منافع میانی سپاهان در لیگ قهرمانان فصل گذشته هم مزید بر علت شده تا آن‌ها در بازی نخست پلی اف مقابل شباب الاهلی امارات سیوش یزانی، محمد دانشگر و هادی محمدی را در اختیار نداشته باشند. به‌رحال زمان علیه سپاهان در حرکت بوده و آن‌ها باید خیلی زود تکلیف خروجی‌های قطعی و ورودی‌های قطعی را مشخص کنند تا تیمی که حداقل ۷۰ درصد شاکله فصل پیش رو را داشته باشد به مصاف شباب الاهلی و العرافه بروند و در همین زمان محدود باید تمرینات بدنسازی و سپس تمرینات تاکتیکی برای ورود به فصل جدید نیز توانم‌ی بگیردی شود. از سوی دیگر آن‌ها تازه فصل را تمام کرده‌اند و باید تقریباً ۱۵ روز نیز زودتر از رقبا به رقابت‌ها برگردند که کار را برای آماده‌سازی بدنی و ذهن بازیکنان بسیار دشوار می‌کند. دره‌صورت سپاهانی چاره‌ای جز تن دادن به این شرایط ندارند و باید خیلی زود خودش را با تقویم دو رقابت آسیایی وفق دهند و در ادامه قهرمنه تیمش را آماده رقابت‌های سخت‌تر و فشرده‌تر در طول فصل پیش رو کنند که قرار است از اواخر مردماه آغاز شود. برنامه‌ی که برای قهرمان جام حذفی چالش‌های جدی ایجاد می‌کند چرا که هنوز هیچ گامی برداشته نشده است. البته زردپوشان اصفهان تاوان ناگامی در لیگ برت پس از می‌دهند چرا اگر قهرمان یا نایب‌قهرمان شده مس رفسنجان در فینال جام حذفی، احتمالاً آخرین حضور ژوزه مورایس روی نیمکت سپاهان بوده است. شنیده می‌شود دستیار سابق مورینیو تصمیمی به ادامه حضور در فوتبال باشگاهی ایران ندارد و در صورت قطعی‌شن قطع همکاری‌اش با سپاهان، او از فوتبال ایران خواهد بود. هر چند که هنوز مقصد بعدی این سرمربی پرتغالی مشخص نیست. دومین موضوع به شرایط میهم چند ستاره تأثیرگذار سپاهان بازمی‌گردد. ستاره‌های که در کلون داغ شایعات نقل‌وانتقالاتی قرار گرفته‌اند رامین رضاییان، فرشاد احمدزهی، پیام



خصوص عملکردشان به چه کسی یا چه کسباید با پاسخگو باشند. وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک عملاً نمی‌توانند این فدراسیون‌ها هستند که نقش کارفرما را در پیشبرد ورزش حرفه‌ای بازی می‌کنند. به‌خصوص اینکه در چند سال اخیر به اساننامه فدراسیون‌ها رجوع کرد؛ جایی که مجمع عمومی را بالاترین مرجع تصمیم‌گیری در خصوص عزل یا ادامه کار رؤسای فدراسیون‌ها معرفی کرده است. هر چند در کشورها مجمع فدراسیون‌ها چنین جایگاهی ندارد؛ رؤسای فدراسیون‌ها

فوتبال قوی ورزشگاه قوی می‌خواهد



یابیند و بروند. مردم می‌توانند راحت روی صندلی‌هایشان بنشینند و بلیت‌فروشی هم با کم ملی باشد تا بدانیم روی هر صندلی چه کسی نشسته است و باشگاه هم بتواند برای مدتی درآمد پایدار داشته باشد. صندلی را برای مدت ۶ با

رئیس فدراسیون فوتبال ایران گفت: برای فوتبال قوی

ورزشگاه‌های قوی می‌خواهیم که مصمم به کمک در راستای ساخت و تجهیز آنها هستم.

مهدی تاج در حاشیه بازدید از ورزشگاه تختی تهران،

اظهار داشت: طبق قوانین فیفا و AFC باشگاه‌ها به

ما ورزشگاه معرفی می‌کنند که ما آن را باید تأیید کنیم،

اگر تکریدیم به سراغ ورزشگاه دیگری بروند. رئیس

فدراسیون فوتبال ایران افزود: محدودیت‌های کشور را هم

می‌دانیم. اینکه عده‌ای حرف‌هایی می‌زنند نشان می‌دهد

نمی‌دانند کجا هستند. باید کمک کنیم این ورزشگاه‌ها آماده

شوند و در اختیار باشگاه‌ها قرار دهیم. الان باشگاهی نداریم

که خودش می‌تواند ورزشگاه درست کند. برای همین دولت

الان به این نتیجه رسیده که خودش برود کارها را انجام

بدهد. او گفت: ورزشگاه تختی باید از ابتدای فصل پیش

رو آماده شود. تاج افزود: ورزشگاه آزادی احتمالاً تا هفته

سوم اصلاً آماده نشود. باید این بازی‌ها در ورزشگاه تختی

انجام شوند. طبق آنچه در گزارش بود و الان هم جدی،

همه صندلی‌ها شماره شده‌اند. ما در آنجا بازی‌های ملی

را داریم و در ورزشگاه تختی که احتمال می‌دهیم ۲۰ تا

۳۰ هزار طرفدار یابیند بازی‌ها را برگزار می‌کنیم. رئیس

فدراسیون فوتبال گفت: بدون کانون هواداران باشگاه‌ها و

موارد زیاد دیگر، نمی‌توان بازی‌ها را برگزار کرد. ورودی

باشوان و موارد مربوط به آنها جدا است. می‌تواند راحت